



## Menu Josna Indiano

https://it.menulist.menu Via Di Porta Soprana, 31R, 16123, Italia, GENOVA, Italy (+39)3288685641







Su questo Sito web, troverai il **menu completo di Josna Indiano** da GENOVA. Al momento, sono disponibili 12 Menu e bevande disponibili. Per le **offerte stagionali o settimanali**, contatta direttamente il proprietario del ristorante. Puoi anche contattarli attraverso il loro sito web. Josna Indiano è un ottimo bar se vuoi **bere una birra** dopo il **lavoro** e insieme o da solo, Inoltre, i **deliziosi dessert** della casa non brillano solo sui piatti dei bambini e negli occhi dei bambini.

# Menu Josna Indiano



#### Bevande alcoliche

**PROSECCO** 

### Piatti di pesce

**PESCE AL CURRY** 

#### Frutti di mare

**GAMBERETTO** 

#### Piatti indiani

**CURRY** 

#### Dolci

**ITALIA** 

## Spiriti

**AMERICANO** 

## Menu yaki-grill

**GAMBERO** 

# Kalared xo menu (minimum 2 persons)

**PORTATA PRINCIPALE** 

#### Restaurant category

**INGLESE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANE** 

**PESCARE** 

# Menu Josna Indiano



# Josna Indiano

Via Di Porta Soprana, 31R, 16123, Italia, GENOVA, Italy Orari di apertura: Giovedì 07:00-23:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00 Domenica 07:00-23:00 Martedì 07:00-23:00 Mercoledì 07:00-23:00

